

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2017 - SRP - 004/2017

A Prefeitura Municipal de Vera - MT, através de seu Pregoeiro, nomeado pela Portaria nº 045/2017, no uso de suas atribuições legais, nos autos do Processo de Licitação, modalidade de Pregão Presencial nº 008/2017, Registro de Preços nº 006/2017, informa a todos os interessados a retificação no Edital, sem afeto das propostas, conforme segue:

1 - Onde lê-se: 9.6.1. Licença de Operação (L.O), junto aos órgãos competentes, relativos à frota/veículo da empresa licitante, a qual fará o transporte do lixo, da Estação de Transbordo do Município até o Aterro Sanitário, onde será feito o tratamento e a destinação final do lixo (devidamente autenticada).

2 - Leia-se: 9.6.1. Licença de Operação (L.O), junto aos órgãos competentes, relativos à empresa licitante, a qual fará o transporte do lixo, da Estação de Transbordo do Município até o Aterro Sanitário, onde será feito o tratamento e a destinação final do lixo (devidamente autenticada).

3 - Fica mantida a data de apresentação dos envelopes.

4 - O teor dos demais itens do edital e anexos permanecem como foram disponibilizados anteriormente.

5 - A presente retificação do edital será publicado nos órgãos oficiais, na forma de aviso, bem como disponibilizado junto ao site: www.vera.mt.gov.br.

Vera - MT, 15 de Março de 2017

JOEDSON AMARAL DE OLIVEIRA

PREGOEIRO - PORTARIA Nº 045/2017

(Publicar - 65-3644-4382)